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Ata da vigésima primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 
vinte e um (21) dia de junho (06) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10: horas e 
quinze minutos o senhor vereador Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a 
todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta à 
vigésima primeira sessão ordinária. Convidou Excelentíssimo vereador Cesar para 
fazer a leitura da bíblia. Após Leitura da 20ª Ata Ordinária. O presidente colocou Ata 
em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação 
e votação única da INDICAÇÃO Nº 003/GV/MARCIO/2021 Theobroma 26 de junho 
de 2021. Indica ao executivo Municipal a possibilidade de, em conjunto com o Governo 
do Estado, a viabilidade de transformar a área em frente à Escola Estadual Primavera 
em estacionamento público. Apresentação e votação única da INDICAÇÃO Nº 
008/GV/CESAR/2021. Indico ao Executivo a necessidade de desapropriação de 
terreno e abertura de aproximadamente 30 metros na Avenida Agenor Luiz Correia, 
fundos da Creche Jeremias Antero Dias, ligando a Rua Jurandir Pereira dos Santos. 
Apresentação e votação única da INDICAÇÃO Nº. 012/GV/VSC/JCM/2021. 
INDICO: ao Executivo Municipal e a secretaria de saúde para disponibilizar a vacina 
da campanha da gripe, nos pontos de trabalho dos agentes do PACS. Apresentação 
e votação única da INDICAÇÃO Nº. 013/GV/VSC/JBRM/2021. INDICO: ao 
Executivo Municipal e a secretaria de saúde para disponibilizar a Extensão Programa 
Prótese dentária, para atendimento no posto de saúde da vila palmares. Primeira 
discussão e primeira votação do projeto de Lei nº 001/GV/JJBS/CMT/2021, Dispõe 
Sobre Implantação Do Programa Aluno Exemplar E Professores Exemplar Nas Escola 
Polos Da Rede Pública De Ensino Municipal De Theobroma E Da Outras 
Providencias. Primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº 
022/GP/PMT/2021. Abre no Orçamento Vigente Crédito Adicional especial e da 
outra providencias. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 
VEREADORES, VEREADOR, Junior Barros, vereador Edmilson, Vereador Ronei, 
vereador Cesar, vereador Carlinhos, QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA 
TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES DO MUNICÍPIO. Vereador júnior Barros, e 
vereador Cesar usou o tempo de Líder para tratar de assuntos Inerentes do Município 
de Theobroma.  O presidente passou para Discussão e votação única da 
INDICAÇÃO Nº 003/GV/MARCIO/2021, indicou ao executivo Municipal a 
possibilidade de, em conjunto com o Governo do Estado, a viabilidade de transformar 
a área em frente à Escola Estadual Primavera em estacionamento público. 
(APROVADA POR UNANIMIDADE). Votação única da INDICAÇÃO Nº 
008/GV/CESAR/2021. Indico ao Executivo a necessidade de desapropriação de 
terreno e abertura de aproximadamente 30 metros na Avenida Agenor Luiz Correia, 
fundos da Creche Jeremias Antero Dias, ligando a Rua Jurandir Pereira dos Santos. 
A INDICAÇÃO FOI (APROVADA POR UNANIMIDADE). Votação única da 
INDICAÇÃO Nº. 012/GV/VSC/JCM/2021. INDICO: ao Executivo Municipal e a 
secretaria de saúde para disponibilizar a vacina da campanha da gripe, nos pontos de 
trabalho dos agentes do PACS. A indicação foi (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
Votação única da INDICAÇÃO Nº. 013/GV/VSC/JBRM/2021. INDICOU: ao 
Executivo Municipal e a secretaria de saúde para disponibilizar a Extensão Programa 
Prótese dentária, para atendimento no posto de saúde da vila palmares. (APROVADA 
POR UNANIMIDADE). O presidente passou para primeira discussão do projeto de Lei 
nº 001/GV/JJBS/CMT/2021, Dispõe Sobre Implantação Do Programa Aluno Exemplar 
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E Professores Exemplar Nas Escola Polos Da Rede Pública De Ensino Municipal De 
Theobroma E Da Outras Providencias. O projeto de lei foi aprovado em sua primeira 
e segunda votação (sete votos favoráveis e um voto contrário). O presidente passou 
para primeira discussão do Projeto de Lei nº 022/GP/PMT/2021. Abre no 
Orçamento Vigente Crédito Adicional especial e da outra providencias. O projeto 
de lei foi aprovado em sua primeira e segunda votação (APROVADO POR 
UNANIMIDADE). O vereador Edmilson da amorim fez uma indicação verbal, indicando 
ao executivo para fazer o patrolamento e arrumar o bueiro da rua dos chacareiros 
sentido serra do padre. A indicação foi (APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada 
mais havendo ha ser deliberado, o Senhor vereador presidente Jose Carlos Marques 
Siqueira, invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente vigésima 
sessão ordinária as onze (12:10) horas dez minutos.   
 
 

——————————— 
Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente - CMT 


